

Наша признательность



В весенний женский праздник 8 Марта хочется выразить всем женщинам нашего коллектива свою признательность, уважение за их труд, ответственное отношение к своим общественным обязанностям, материнскую заботу к детям, к семье.

Свое теплое приветственное слово я обращаю к старшему нашему товарищу, педагогу-репетитору



Ирине Дмитриевне Чуб, своим чутким и душевным отношением к артистам снискавшей к себе глубокое уважение и признательность. Приход И. Чуб в наш коллектив способствовал танцевальному росту наших артистов. Являясь в прошлом сама артисткой балета, будучи яркой, интересной характерной танцовщицей, она именно академически и с большим мастерством исполняла венгерские или испанские танцы в балетах: «Лебединое озеро», «Раймонда», играла служанку в «Ромео и Джульетте» и ряд других партий. И мы, артисты миманса, запомнили И. Чуб в спектаклях театра.

В годы Великой Отечественной войны она была участницей фронтовой бригады, выступала в концертах перед воинами Советской Армии.

Дисциплинированность, собранность, любовь к своей профессии — эти качества И. Чуб прививает сейчас на своих занятиях артистам коллектива миманса.

Пожалуй, самая молодая артистка нашего коллектива Людмила Дятлова пришла в миманс из хореографического училища. Она комсомолка, хорошая общественница, дисциплинированная, серьезная девушка. И я надеюсь, что эти хорошие качества позволят Людмиле Дятловой органически войти в репертуар театра, стать в полном смысле слова артисткой нашего коллектива.

С праздником вас, все женщины коллектива миманса.

А. ТЮРИН,
секретарь партбюро миманса.

«Сов. артист», 1975, 7 марта